

О чем говорили на слете кадровики—ударники

23 февраля, в клубе металлургов, состоялось совещание старых кадровиков завода, посвященное подготовке к перевыборной кампании профорганизации и 17-ой годовщине Красной армии.

Открывая совещание, председатель оргбюро союза металлургов тов. Кушнер, в краткой вступительной речи охарактеризовал задачи, стоящие перед металлургами, отменив особую роль старых кадровиков—ударников.

С коротким докладом о 17-й годовщине Красной армии, выступил военный комиссар района тов. Павловец.

В своем докладе тов. Павловец, с особой яркостью обрисовал историческую роль пролетариата, во время гражданской войны и величайшую заслугу т. т. Ленина, Сталина, Фрунзе, Ворошилова и других, в деле организации побед с интервентами и дальнейшего укрепления боевой и технической мощи слабой и непобедимой Красной армии.

Совещание единогласно приняло решение и текст приветственных телеграмм командиру N-й краснознаменной дивизии тов. Боняряк и подшефному N-му стрелковому полку.

Выступавшие в прениях по вопросу подготовки к перевыборной кампании: тов. Святков—сталелитейный цех, Базыков—листопрокатный цех, Батьков—транспортный отдел, Астраханцев—мелкосортный и ряд других отметили, что заботы по созданию нормальных культурно-бытовых условий на агрегате и в быту ни со стороны отдела техники безопасности, ни со стороны завкома не чувствовалось, в результате мы имели массовые случаи травматизма и даже тяжелые увечья.

После принятых мер придиумом ЦК металлургов, Крайсофпрофом и райкомом партии, положение изменилось, хотя крайне недостаточно.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 13

Издание парткома, оргбюро союза металлургов и заводоуправления
Выпуски металлургических заводов

26

февраль 1935 г.

Забота о людях рождает прилежность к производству

Товарищу Завьялов—доменный цех рассказал, что после посещения рабочих квартир Цеховыми организациями и материальной помощи низкооплачиваемым ударникам, положение в цехе изменилось. Ударники и все рабочие, почувствовав сердечную заботу о себе, стали совершенно по иному относиться к работе и оборудованию.

Например, если раньше к спецодежде относились плохо, сейчас стали ее беречь и относиться более бережно.

Наряду с имеющимися сдвигами в цехах, выс упавшие указывали на крайне возмутительные безобразия. Тов. Соболев—карьерщик нового мартена указал, что в результате бездушного отношения к ремонту печи хозяйственников, получилась авария, которая резко бьет материально и морально рабочих. Разделавши в цехе нет и рабочий вынужден переобедать в цехе, выдаваемая спецодежда низкого качества.

Вместе с этим старые кадровики признали, что с их стороны контроля и помощи заводскому руководству в достаточной степени не было.

Выступавший секретарь районного комитета партии тов. Страусов и секретарь парткома тов. Мясоев указали, что сейчас весь рабочий класс, а старые кадровики особенно, должны глубоко уяснить, какая величайшая ошибка была допущена заводком в практической работе и как ни когда с чувством большевистской ответственности, взяться за ее исправление.

В практическом решении совещание одобрило решение президиума ЦК металлургов, крайсофпрофа и райкома партии и обязало доложить его в основу работы. Совещание одобрило инициативу днепролетрошесов о проведении 4-го всесоюзного конкурса металлургов и решило вызвать на соревнования Кулебский завод и принять самое активное участие в подборе кандидатов в новый состав завкома и выработке наказа.

тов. БАТЬКОВ



Лучший ударник транспортного отдела тов. Батьков, выступая на совещании старых кадровиков, наряду с другими вопросами отметил, что котлы высокого давления, как на транспорте, так и в электро-силовом хозяйстве имеют большую изношенность, но технического надзора за ними совершенно нет.

Это должен учесть новый состав заводского комитета, отдел техники безопасности и руководители завода, иначе может произойти авария с жертвами.

Духов—лучший профорганизатор

Постройкой комитет ОКСа завода, обслуживает 70 бригад строителей. Лучшая бригада котельщиков—бригада Мехен, на основе совершенствования и ударничества за месяц в месяц перевыполняет программу. За октябрь программа выполнена на 120 проц., а по ноябрь—134 проц., декабрь—115 проц. и за январь—101,4 проц.



Т
О
В.
Д
У
Х
О
В

Профорганизатор бригады В. Духов, сборщик профсоюзного Совета в Свердлов—лучший свердловский, хорошо поставил массовую работу.

Отстаёт бригада Фадеева, Пастухова и Абрамова, которые недостаточно борются за чистоту рабочего места, не имеют инспектора по технике безопасности и страдают от несчастий, несмотря на указания по работе профорганизатора цеха.

С Семашев.

Зотов работал плохо

В listopadском, 22 февраля на групповое собрание по вопросу выборов профгруппировщиков явились 95 процентов рабочих. Группировщик Зотов мало уделял внимания технике безопасности, технике безопасности, совершенствованию и охране здоровья рабочих. Его работа признана плохой.

В результате отсутствия массовой работы в его группе только один ударник. Добреера работа группировщика Брусевича.

Пашков.

Не забывать о многосемейных

На днях нашу квартиру посетил представитель цеховых организаций, познакомился с нашими культурно-бытовыми условиями жизни.

Профорганизатор т. Уманкин и партинструктор т. Бывов были встречены нами с радостью. В такой беседе о наших материальных условиях жизни они обязаны оказать нам практическую помощь.

Мой сын Коля 8 лет, узнав о том, что цеховые организации обеспечивают ему в школе бесплатную завтрак заявил: «Те

перь я буду учиться хорошо». Приходя из школы он с большим радостью рассказывает, что сегодня он ответил очень хорошо. Коля учится только первым.

Цеховыми организациями выдано нам 110 рублей, которые мы вырасходовали для приобретения одежды детям. Мы благодарны цеховым организациям, что они не забывают о многосемейных рабочих.

А. И. Баренев, Шура Бареневы
13 лет и Коля 8 лет

Сенечкин сдал на отлично

27 февраля проходил госэкзamen котельщики ОКСа завода. Сдал экзамен на отлично разрядчик Сенечкин. Бригадир Мазур дал срок на подготовку до 13 марта, к нему приехали для помощи, славный на отлично тов Сенечкин. Тов Мохов в беседе с профформ заявил, что 13 марта он сдает госэкзamen на хорошо.

Улан.

Было чисто, стало грязно

В чужинко-летнем цехе до декабря 1934 года, борьба за чистоту рабочего места не велась.

В начале 1935 года цех привнес в порядок, путем проведения десятидневных производственных совещаний Ударники взяли на себя обязательство соблюдать в цехе чистоту.

Хорошо боролся за чистоту бригадист Гербачев, Пастухов и Губачевых и цеховый бригадист Куркин, который мало уделял внимания чистоте.

В настоящее время цех опять начинает заваливаться из-за неведения заводов, для вывоза мусора. Начальник цеха, недопонимая заявлял об этом диспеттеру, но безрезультатно.

Грунов.

Рысев и Гусев—хорошие кандидаты в профорг

25 лет я работаю на заводе в рубром цехе. Видел, как некачественных людей, хозяин избрасывал на улицу, ничего им не оплачивая. Жизнь и здоровье рабочего не берегут.

Сейчас приходится радоваться, глядя как сейчас заботятся о рабочих и они сами соблюдают чистоту у станка. Старшица как Рысев и Гусев, сдают госэкзamen на отлично, выполняли программу на 107 проц. Мне кажется они были-бы хорошими профформами

Мастер Юевев.

Группировщики изберем лучших

Волшая работа проделана группировщиками в цехах. Сейчас перед выборами профгруппировщиков, нужно довести решение ЦК металлургов до каждого рабочего и добиться устранения всех недостатков.

В listopadском до сих пор грязь, вода и рукавиц нет.

В группировщик надо избирать лучших. А такими и считают доярки, Махалаева-вальцовщица стана № 1.

Гаубев.

Гавняйтесь по передовым!

Итого работы за первую неделю осенне-зимнего периода, по кружку старая партия (руководитель Парунов)—механическая мастерская показывают следующие результаты: 14 и 20 февраля сдал отлично тов. Глуздов-слесарь, хорошо сдал, т.т. Горюшков, Горюшников, Удалов и Витков. Слабо сдал тов. Суховоров. Слава ударничества: Круглов, Киселев, Мудрофев, Банкин и другие. Все они могли и должны были сдать зачеты несравненно лучше.

Пашков—Черов.
Профгруппист—Парунов.

Когда будет готов дом грузчикам?

Но распоряжению директора приступили к постройке дома грузчиков на Нижнем заводе. Прошло полмесяца, как стоит этот дом без крыши. Заволо-управление не дает жалезно. По этому поводу заявляется сегом, и нельзя производить другие работы. Мы спрашиваем т. Кудряева, когда кончится эта волокита.

Грузчики ждут культурных условий, строить надо быстро и хорошо, жалезо есть, но оборудование, тормозит дело. ОКС также на постройку дома для грузчиков не обращает внимания, нет проекта отселения дома и устройства сушилки для пальты, к чему надо приступит немедленно после покрытия крыши дома.

* Наш совхоз,—заявил в беседе директор т. Уманков,—к весне-посенной кампании готов. Семья отгруппировщиков. Инженар привез в полную готовность. Посевные машины и трактор отремонтированы еще в начале февраля. Не отремонтированы остались: две косилки и один молотилка, которые отремонтируем в поступлении следующего урожая. Молотилка. Она за хорунжу работу была два раза перемирована. К первому марта мы должны заложить и посадить 1800 парниковых рам, а закончим на сегодня всего 500-530.

* Мои бригада работает хорошо, особенно отличается Незинев,—рассказывает бригадир парниковой хозяйства т. Мещков. Она за хорунжу работу была два раза перемирована. К первому марта мы должны заложить и посадить 1800 парниковых рам, а закончим на сегодня всего 500-530.

Качество завтраков улучшилось

После сиктин с работ заводского столовой домашние хозяйствам, качество завтраков улучшилось. За 80 копек рабочий может получить обед из трех блюд: на первое суп или мясной суп, на второе отбивные котлеты или гуляши и на третье каша.

Плохо то, что отремонтировано только кухня, а помещение зала по прежнему выглядит плохо, но углам обиваются штукатурка, нет цветов и создается ощущение омерзения. Начальнику домашнего цехов. Механику, необходимо позаботиться о ремонте зала в столовой, а зав. тов. Зайцеву не ухудшать качество завтраков, изжить очередь в буфете и приобрести цветы.

Кутпер.

В СОВХОЗЕ МЕТАЛЛУРГОВ

Лучшие из нас доярки: Ефимова Мария и Баранова Анна, Ефимова в Октябрьском цехе была перемирована 30 руб. но до этого времени не может их получить.

Доярки: Баранова, Ефимова, Воробьева и Чуркина.

Живем без культурбаты

В общепитке и с едой жезе и грязного стола и стен слыатся беда. Лопатинку упряж хрям в общепитке, потому что на конном дворе нет специального места для хранения упряж. Столовой нет, а печка в общепитке для изготовления пищи совершенно не приспособлена. Зарплата не выдает уже второй месяц.

Закох Куршев незаконно закладывает навалы в король дрова из красного угля и которм.

Красный уголок всегда закрыт и радио нет. Вообще с нами не ведется никакой культуры воспитательного дела и 20 февраля не выдана. Кулярный Курачнин ничего не делает. Все вечера проводим в антисанитарном общепитке.

Пауков, Швец, Левин, Касьянов, Павлова и Зайцева.

После наших выступлений

На заметку, помещенную в газете «Металлург» 13 февраля. Предоставляю заметку и 20 февраля. Обещание осталось на бумаге», отвечено Вертика бригады слесарей муфто-сварочного отдела переносится и более удобное место, куда будет проведен электрический свет. По второй заметке выданы, систематически выплачивается доплата до 250 рублей.

Профгруппировщик цеха Шукун.

14 февраля в газете «Металлург» была помещена заметка «Вангостроительное дело не исключает разблещенность» сообщил, браж кончик не работает, что сжакенных обмоток мотора. Обмотка мотора перематывается в электротехне. Коля № 1 ишуща в холд, а № 2 будет готова в 23 марта, так как в ней требуются омега детали, которые сейчас находится в механической мастерской.

Механик listopadского цеха.
Реузов.

Шаланов недооценивает работу депутатов

Депутатская группа доменного цеха имеет хорошие начинания по массовой работе, но плохо то, что вопросы обсуждаются без приглашения профактива. Руководитель депутатской группы Вородачев решил исправить ошибку и поставил на обсуждение группы вопрос о пережоге топлива за январь, пригласив на собрание актив.

Профорганизатор цеха тов. Шаланов, вместо помощи в подготовке этого вопроса заявил: „Это не ваше дело, я сам буду заниматься этим вопросом“.

Парторганизация цеха должна обсудить поступок Шаланова, недооценившего работу депутатской группы.

Маслов.

Как поручитель я должен помогать

После чистки партийной организации, я поручился за сочувствующего тов. Кудачова, сейчас он работает, вторым подручным на печи № 2, старо-мартенского цеха. По заявлению сталеработа работает не плохо (об этом я интересовался часто). Он ударник, премирован ударной книжкой и 115 рублями. Техникумом окончил хорошо, а сейчас его, как одного из лучших ударников, выдвинули на курсы мастеров.

По массовой работе тов. Кудачов мне на грузку, председателя товарищеского суда и работал хорошо. В последнее время работает группировкой и работает не плохо, имея авторитет среди рабочих.

По марксистско-ленинскому воспитанию занимается в кружке по изучению истории партии, имея усвояемость вполне удовлетворительную.

Тов. Кудачову надо усиливать работу по профессиональной и партийно-массовой работе на агрегате, а мне как поручителю помогать.

Налив.

Рабочие трубного без питьевой воды

18 февраля в трубобратном цехе для обточки бочки к бандажам, весом в 1700 килограмм установили деревянный треножник. Работа была проведена по распоряжению начальника Николаенко. При поднятии бочки, треножник обломился и только случайно никого не задавило. После моего вмешательства работа была прекращена и установлены железные стойки.

Около стана № 2 плиты, закрывающие шестерню тянущего вала качаются. Некоторые из них выступают углами почти вертикально и рабочие об них часто задевают. Несмотря

на мои неоднократные предложения баки с питьевой водой продолжают находиться в антисанитарном состоянии. Около них всегда грязно, потому что тазы под кранами не поставлены.

В ожидании и столовой часто воды не бывает, потому что уборщицы перебрасывают на газовую печь для подмены. Спрашивается, почему сократили подмену с газовой печи, „экономия“, средства в ущерб обслуживанию рабочих.

Старший инспектор цеха:
Теплов.

Волокитчики из отдела снабжения

По постановлению противопожарной комиссии и правления Трубостали, транспортный отдел обязан срочно обшить внутри потолки и стены деревянно-паровозного депо узкой кожей.

Железо затребовано, приглашены кровельщики, к работам приступили, в депо устроены леса. Необходимо только тонна кровельного железа.

Техническим директором отпущено разрешение, а отдел снабжения не дает, ждите распределения железа правлением Трубостали. Срочные распоряжения и срочная работа задержаны. Необходимо без волокиты отпустить железо, закончить срочную работу и скорее предохранить депо от возможности возникновения пожара.

А.

Горе—депутат

21 февраля—состоялся пленум горсовета. Каждый руководитель депутатской группы должен был не только сам аккредитованно явиться на пленум, но и обеспечить явку остальных депутатов. Но руководитель депутатской группы строительного и огнеупорного цехов тов. Филатов не пришел, ссылаясь на то, что его дома ругают ходить на собрания.

Маслов.

КНИГУ В МАССЫ

В КНИЖНЫЙ КИОСК НИЖНЕГО ЗАВОДА ПОСТУПИЛИ В ПРОДАЖУ КНИГИ:

Художественная литература

Гоголь—Мертвые души
Пушкин—Повести Белкина
Горький—Жизнь Матвея Кожемякина
Девьян Бедный—Чудесное плы-

Рубинштейн—Тропа Самураев
Мочин—Памяти
Ал. Натреев—Таблица крафта
Достоевский—Преступление и наказание.

Перевьски—Чехова и Каппер.

Техническая литература

Гриштейн—Автомобоза.
Коревлант—Немецко, русский технический словарь.
Хютте—Прокатчик
Знаменский—Справочник металлиста.

Партийная литература

Молотов—Отчетный доклад о работе правительства VII съезду Советов СССР.

Постановление XVII всероссийского съезда Советов.

Детская литература

Пушкин—Сказки

Отв. редактор—И. Самойлов

Упол. крайлита Ж 3160 „В.Р.“